Социально-психологическое тестирование
Уважаемые родители!
С 16 сентября по 15 ноября в школе проводится добровольное, конфиденциальное социально-психологическое тестирование обучающихся.(СПТ)
Социально-психологическое тестирование обучающихся проводится на базе образовательных организаций, членами комиссии, утвержденными приказом руководителя ОО путем использования логинов и паролей в соответствии с методическими рекомендациями и в установленные сроки. Ответственное лицо (педагог-психолог) осуществляет сбор данных результатов социально-психологического тестирования по каждому классу, обобщает их по образовательной организации в целом.
Анкеты делятся на две группы: 7-9 классы, 10-11 классы, Анкеты обрабатываются электронно в программе.
Родители (законные представители) имеют право прийти на тестирование и посмотреть за ходом его проведения
Уважаемые родители!
Вы, безусловно, — самый близкий и значимый для ребенка человек. Вы стремитесь быть успешным родителем. Вы испытываете тревогу и беспокойство за будущее и настоящее своего ребенка. Это — здоровые эмоции, они заставляют действовать, своевременно прояснять то, что Вас беспокоит.
Помните! Чем раньше Вы заметите неладное, тем легче будет справиться с бедой.
Данное тестирование:
— не оценивает детей! Оцениваются не дети, а социально-психологические условия, в которых они находятся;
-методика СПТ не выявляет наркопотребление или наркозависимость. В ней нет ни одного вопроса об употреблении наркотических средств и психотропных веществ;
-методика не может быть использована для формулировки заключения о наркотической или иной зависимости. Она выявляет социально-психологические предпосылки, которые в определенных обстоятельствах могут спровоцировать желание попробовать наркотик;
-она не направлена на изучение глубинных особенностей психики. Методика оценивает степень неблагоприятности условий, в которых находится ребенок;
-с конфиденциальной информацией о Вашем ребенке имеет право работать только педагог-психолог образовательной организации, который имеет соответствующее образование;
— обнародоваться и обсуждаться будут только усредненные (статистические) результаты и иметь вид статистического отчета по классу или школе в целом.
Таким образом, цель методики – выявить рискогенность обстановки вокруг ребенка.
На этом основании вы можете сами проявить инициативу — предложить ребенку участвовать в программе психологического тестирования. Не стесняйтесь этого — любая профилактика в ваших интересах!

